
 

 

Kulturna Južna Koreja 12 dni 
 

Seoul | Andong | Gyeongju | Busan | otok Jeju  
 

Podajte se v raziskovanje bogate tapiserije dežele jutranjega miru - Južna Koreja, se nahaja na 

Korejskem polotoku, je pustolovščina očarljivih kontrastov, ki neopazno združuje bogato tradicijo z vrhunsko 
sodobnostjo. Ta dinamična država, ki meji na Kitajsko, Japonsko in Severno Korejo, vsem popotnikom ponuja 

očarljivo mešanico doživetij, ki segajo od mirnih zatočišč v templjih do živahnih mest. Južna Koreja je očarljivo 
potovanje skozi čas in tehnologijo, tradicijo in inovacije. 

 

Za ljubitelje narave se Južna Koreja ponaša z vrsto pokrajin, od razgibanih vrhov gorovja Taebaek in Sobaek do 
mirnih narodnih parkov in neokrnjenih plaž vzdolž obsežne obale. Pohodniki lahko prehodite starodavne poti, kot je 

slavni Baekdu Daegan. Poleg dih jemajoče naravne pokrajine so urbana središča Južne Koreje dokaz tehnološke moči 
države. V živahnem Seulu, razpršeni metropoli, se futuristični nebotičniki družijo z zgodovinskimi palačami in ponujajo 

vpogled v korejsko imperialno preteklost in svetlo prihodnost. Poglobite se v bogato zgodovino Južne Koreje z obiski 
palače Gyeongbokgung, zgodovinske vasi Bukchon Hanok in starodavnega mesta Gyeongju, kjer stoletja stari templji 

in grobnice pripovedujejo zgodbe o pretekli dobi. Odkrijte duhovno plat Južne Koreje v mirnih budističnih templjih, 

kot sta Bulguksa in Beomeosa, kjer je kontemplativni mir v nasprotju s hitrim tempom življenja v državi. 
 

To potovanje je popolno za tiste, ki si želite izkusiti pravo korejsko kulturo, saj ima Koreja 5000 let edinstvene 
kulturne zgodovine. 

 

Kdaj potovati? Najboljši čas za obisk Južne Koreje je med marcem in majem, če želite videti živahno rožnato 

cvetenje češnjevih cvetov. Če želite videti, kako pokrajine oživijo, ko se listi spreminjajo v hladnejšem vremenu, 
potem priporočamo obisk med septembrom in novembrom. Temperature v tem času so na splošno ugodne in 

primerne za aktivnosti na prostem. Junij, julij in avgust nudijo najboljše pogoje za pohodništvo, vendar je vreme 

zunaj gora vroče in vlažno. Zime v Južni Koreji so hudo mrzle, zato ne priporočamo obiska decembra, januarja ali 
februarja. 

 



 

 

POTOVANJE SE ZAČNE IN KONČA V SEOUL-u.  
POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ cca 13 DNI). 

POTOVANJE PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 

 

Odhod: po dogovoru  
 
1. dan SEOUL.  Pristanek na letališču v Seoul-u. Odpeljejo vas do mesta in se namestite v vaš hotel. Preostanek 

dneva je v prostem času. Seul, glavno mesto Južne Koreje, je harmonična mešanica starodavne tradicije in vrhunskih 

inovacij. Kot obsežna metropola se ponaša z zgodovinskimi palačami, živahnimi tržnicami, futuristično arhitekturo in 
živahno umetniško sceno, zaradi česar je kulturno, tehnološko in zgodovinsko središče vzhodne Azije. Nočitev. (H) 

 
2. dan SEOUL – ogled glavnih znamenitosti mesta. Po zajtrku začnete z celodnevnim izletom po Seulu. Greste 

na trg Gwanghwamun, kjer najdete kip kralja Sejonga in admirala Yi Sun-Sina. Nadaljevanje do vrat Gwanghwamun, 

glavnih vrat palače Gyeongbokgung, skozi katera prihajajo kralji. Tam imate priložnost spremljati obred menjave 
straže. Ta tradicija se v Koreji izvaja že stoletja in je simbol narodove bogate kulture in zgodovine. Jutranji ogled 

nadaljujte z obiskom Narodnega muzeja sodobne korejske zgodovine za vpogled v to, kako se je Koreja pognala iz 
kmetijske družbe v sodobno gospodarsko elektrarno, kakršna je danes. Po kosilu nadaljujte do Insadong Arts and 

Crafts Street, zelo znanega okrožja v Seulu, ki služi kot živahno središče korejske tradicionalne kulture in obrti. Dan 

zaključite na tradicionalni tržnici Gwangjang, eni najstarejših in največjih tradicionalnih tržnic v Koreji. Najbolj 
priljubljen del tržnice je ulica s hrano, ki skrbi za široko paleto menijev, kot so Gimbap, Mung Bean Pancake, Tteok-

bokki in Eomuk. Sprehodite se po tržnici in poskusite nekaj tradicionalnih korejskih jedi. Povratek v hotel. Nočitev. 
(H, ZK) 

 
3. dan SEOUL, nadaljevanje ogledov. Zajtrk. Danes nadaljujte raziskovanje Seula z obiskom stolpa Namsan. 

Stolp, ki se nahaja na vrhu parka Namsan, sega 480 metrov nad morsko gladino in ponuja čudovit panoramski 

razgled na mesto. Nato se ustavite ob palači Changdeokgung, še eni palači iz dinastije Joseon. Poleg tega, da je to 
mesto Unesca ena najbolje ohranjenih palač, je znano po svojem Skrivnem vrtu, kjer so bile umetne zgradbe zgrajene 

v harmoniji z naravnim okoljem. Nato obiščite bolšji trg Dongmyo, živahno tržnico, kamor Korejci prihajajo kupovat 
in prodajat starodobne izdelke iz obdobja korejske vojne. Obiščete lahko tudi DDP Design Plaza, kjer so zanimive 

umetniške razstave in nova arhitektura. Kasneje popoldne prevoz do tradicionalnega korejskega doma za čajno 

slovesnost. Srečate se s čajnim mojstrom, ki vam bo predstavil obredne obrede ob čaju. Ta zasebna izkušnja ponuja 
vpogled v korejsko kulturo in dediščino. Zvečer prevoz do reke Han, priljubljene rekreacijske točke. Zaključite svoje 

potovanje po Seulu s križarjenjem ob sončnem zahodu po najdaljši reki v Koreji. Uživajte v čudovitih razgledih in si 
oglejte Seul iz drugačne perspektive, ko lebdite mimo ključnih znamenitosti, medtem ko sonce zahaja ob reki. 

Nočitev. (H, Z) 
 

4. dan SEOUL – hitri vlak KTX v ANDONG. Zajtrk. Prevoz do železniške postaje in vožnja s hitrim vlakom do 

Andonga. Potovanje traja približno 2 uri (brez vodnika na vlaku). Andong velja za duhovno in kulturno srce Južne 
Koreje, znano po ohranjanju tradicionalne korejske kulture, običajev in arhitekture. Ob prihodu vas bo pričakal vodič 

in vas odpeljal do prve postaje na vaši turneji Andong: tempelj Bongjeongsa. Tempelj je arhitekturni biser, ena 
najstarejših lesenih zgradb v Južni Koreji in največji tempelj v državi. Pridobite vpogled v korejsko budistično kulturo, 

ko raziskujete tempelj in okoliška mirna območja, občudujete njegovo zbirko budističnih relikvij in opazujete lokalne 

vernike. Nadaljujte do konfucijanske akademije Dosan Seowon. Ta akademija Unescove dediščine, ustanovljena leta 
1574, je imela več kot štiri stoletja osrednjo vlogo pri izobraževanju in konfucijanski štipendiji. Nato obiščite znameniti 

most Woryeonggyo, najdaljši lesen most v Koreji. Sprehodite se po razponu za pešce in uživajte v razgledu na reko 
Nakdonggang in okoliške hribe. Po večerji prevoz do vasi Hahoe Hanok za nepozabno nočitev v tradicionalni korejski 

hiši. Nočitev. (H, ZKV)  

 
5. dan ANDONG – GYJENGJU. Zajtrk. To jutro se vaše raziskovanje Andonga nadaljuje z ogledi vasi Hahoe in 

njene okolice. Vas je znana po brezhibno ohranjeni arhitekturi iz dinastije Joseon, ki vključuje očarljive hiše s slamnato 
streho in elegantne dvorce s streho. Začnete s 30-minutnim umirjenim sprehodom do dih jemajoče pečine 

Buyongdae, kjer boste nagrajeni z očarljivimi razgledi na vas Hahoe, reko Nakdonggang in okoliške gorske pokrajine. 
Nadaljujte do svetovnega muzeja mask Hahoe, kjer je obsežna zbirka več kot 800 mask iz več kot 50 držav. 



 

 

Premišljeno kurirane razstave in interaktivne delavnice so zasnovane tako, da prikažejo umetnost in kulturni pomen, 
ki ga utelešajo te maske. To popoldne se udeležite očarljive plesne predstave Hahoe Mask Dance, tradicionalne 

korejske predstave, ki jo oživi skupina izvajalcev z živahnimi in okrašenimi maskami. Ta plesna oblika uživa široko 
priljubljenost in služi kot neprecenljiv izobraževalni kanal, ki daje vpogled v korejsko kulturo in zgodovino. Nato se 

poslovite od te čudovite vasice in začnete z 2 urnim potovanjem do Gyeongjuja z osebnim vozilom. Vožnja v hotel in 

nočitev. (H, Z)  
 

6. dan GYEONGJU, ogled znamenitosti. Zajtrk. Dan se začne z obiskom kompleksa templja Bulguksa, enega 
najbolj znanih in najpomembnejših budističnih templjev v Koreji. Tempelj je bil prvič zgrajen med dinastijo Silla in 

uničen v požaru med japonskimi vdori v Korejo v 16. stoletju. Ponovno so ga zgradili v 17. stoletju, vendar so bile 

izgubljene številne prvotne zgradbe in zakladi. Naslednja postaja je Seokguram Grotto, ki se nahaja približno 3 km 
stran in je še vedno del kompleksa templja Bulguksa. Jama je sestavljena iz kamnitega kipa Bude v osrednji sobi, 

obdani s hodnikom. Popoldne ogled Narodnega muzeja Gyeongju. Z obsežnimi zbirkami artefaktov, relikvij in kraljevih 
zakladov ponuja muzej celovit vpogled v umetnost, kulturo in zgodovino dinastije Silla. Nato obiščite kompleks 

grobnic Daereungwon (park Tumuli), da se sprehodite in poklonite vladarjem Silla. Pobliže si oglejte grobnico 
Cheonmachong, ki je sestavljena iz lesene krste, nameščene v podzemni komori, obloženi s kamni in zemljo, 

označena kot značilna grobnica višjega razreda iz obdobja Silla. Odpravite se na večerni sprehod do mostu Woljeong 

in zgodovinskih "prehodov", ki povezujejo kraljeve palače Silla na jugu, ob potoku Namcheon. Sprehod zaključite pri 
ribniku Wolji, umetnem ribniku, ki se nahaja v nacionalnem parku Gyeongju in je bil del kompleksa palač starodavne 

Sille. Nočitev. (H, ZK) 
 

7. dan GYEONGJU – BUSAN. Zajtrk. Dan se začne s približno 1,5-urno vožnjo od Gyeongjuja do Busana. Na poti 

obiščete tempelj Tongdosa, enega od petih templjev "Palače dragulja Nirvane" v Koreji, v katerem so relikvije Bude. 
Po prihodu v Busan si pobliže ogledate znamenitosti, povezane s korejsko vojno, z obiskom urada začasne vlade 

glavnega mesta, spominske dvorane in spominskega pokopališča Združenih narodov. Potovanje po Busanu nadaljujte 
z otokom Dongbaekseom (otok kamelij), ki se nahaja na desnem koncu znamenite plaže Haeundae. Podate se po 

slikoviti obalni poti na dvignjeni leseni ploščadi vzdolž obale okoli naravnega gozda otoka. Nato se odpravite proti 
hribu Dalmaji, znani točki za lovljenje sončnega zahoda in uživanje v panoramskem razgledu na plažo Haeundae. 

Hoje traja približno 30 minut. Ogledate si lahko njegovo umetniško vzdušje ter številne galerije in butike ob poti. Ko 

dosežete vrh hriba Dalmaji, boste nagrajeni z osupljivim razgledom na ocean in mesto. To je popoln kraj za 
opazovanje sončnega zahoda. Nočitev. (H, Z) 

 
8. dan BUSAN, ogled znamenitosti. Zajtrk. Začnete danes s pisano kulturno vasjo Gamcheon, znano po tesno 

povezanih hišah, zgrajenih na pobočju hriba, ki ji dajejo edinstven videz. Prvotno je bilo območje s podstandardnimi 

življenjskimi razmerami in naselili so ga begunci, ki so bežali pred korejsko vojno. Nato se pridružite skupnemu 
kuharskemu tečaju, kjer boste izvedeli več o lokalnih specialitetah. Tečaj vključuje možnost poskusa lokalnega 

riževega vina. Privoščite si svoje kreacije za kosilo in zbirajte recepte za domov. Nadaljevanje izleta do tržnice 
Jagalchi, največje tržnice morske hrane v Južni Koreji. Opazujte paleto izdelkov na razprodajah in izkusite panj 

dejavnosti, kjer skladiščniki želijo prodati dnevni ulov. Nato je čas, da se usedete in sprostite na žičnici za 1,62 km 

dolgo potovanje (15-20 minut) čez ocean na višini 86m. Z žičnico, ki vozi sredi morja, uživate v panoramskem 
razgledu na plažo Songdo, most Yeongdodaegyo, most Namhangdaegyo, obalno cesto Dullegil in skalne pečine 

Songdo. Stopite iz žičnice, sledite znakom in se odpravite do visečega mostu Songdo Yonggung, ki povezuje park 
Amnam z majhnim nenaseljenim otokom Dongseom Island. Uživate v 360-stopinjskem pogledu na ocean, pečine in 

okoliške otoke. Nočitev. (H, ZK) 
 

9. dan BUSAN – polet na otok JEJU. Zajtrk. Poslovite se od Busana. Sledi prevoz na letališče za kratek let do 

otoka Jeju, vulkanskega otoka, ki je znan po dih jemajočih naravnih pokrajinah. Ob prihodu srečanje z vodičem in 
voznikom ter transfer do restavracije na kosilo. Nato začnete z raziskovanjem Jejuja z obiskom muzeja Jeju Haenyeo. 

Haenyeo so lokalne ženske potapljačice, ki uporabljajo tradicionalne metode in opremo za zbiranje morskih sadežev 
in morskih virov iz voda, ki obdajajo otok. Po raziskovanju pronicljivih razstav v muzeju se boste imeli priložnost 

udeležiti predstavitvene predstave Haenyo, kjer boste priča tem legendarnim potapljačem v akciji. Nadaljujte do 

Seongsan Ilchulbonga, znanega tudi kot Sunrise Peak, za pohod na to nenavadno geološko čudo. Lagoden pohod 
traja približno 30 minut in vas nagradi z osupljivimi razgledi na okoliško obalo in očarljiv vulkanski teren. Po uživanju 



 

 

v razgledih se peš vrnete do vznožja vrha. Ta večer uživate v večerji Haenyeo, poskusite okuse morja in kulturo teh 
izjemnih žensk. Nočitev. (H, ZKV, let) 

 
10. dan otok JEJU, ogled znamenitosti. Zajtrk. Začnete z obiskom Geomum Oreuma za pohod skozi največji 

sistem lava cevi na otoku. Pred pohodom si oglejte teren in njegovo geološko zgodovino s kratkim obiskom centra 

svetovne naravne dediščine Jeju, ki je na priročni lokaciji nasproti informacijskega pulta Geomum Oreum. Na voljo 
so tri različne poti, med katerimi lahko izbirate glede na vašo raven energije in zanimanja. Proga do vrha (1,8 km/1 

ura), proga po kraterju (5,5 km, 2,5 ure) ali celotna proga (10 km/3,5 ure). Ne glede na pot, ki jo uberete, vam bo 
pohod omogočil pobližje pogled na očarljive lavne cevi in vulkanske stožce Jejuja, imenovane oreumi. Po trekingu 

nadaljujte svoje geološko raziskovanje z obiskom jame Manjaggul (Unescova svetovna naravna dediščina). 

Sprehodite se po tej ogromni cevi lave in občudujte stalaktite, stalaktite in kamnite stebre, ki jih najdete v naravni 
jami. Naslednja postaja je muzej čaja O'sulloc, ki je dom velike kmetije organskega čaja, pa tudi muzej, ki prikazuje 

zgodovino in kulturo korejskega čaja. Nadaljujte do pečin Jusangjeolli, znanih po svojih edinstvenih šesterokotnih 
bazaltnih stebrih, ki so nastali zaradi vulkanskih dejavnosti. Po označenih poteh in ploščadih lahko uživate v pokrajini 

in fotografirate to geološko čudo. Vaša zadnja postaja dneva so tristopenjski slapovi Cheonjeyeon. Ko voda pada po 
treh nivojih, ustvarja očarljiv spektakel kaskadnih slapov in mirnih tolmunov. Nato prevoz nazaj v hotel. Nočitev. (H, 

Z) 

 
11. dan otok JEJU, prosto. Zajtrk. Dan je v prostem času. Nočitev. (H, Z) 

 
12. dan otok JEJU – polet v SEOUL. Zajtrk. Uživate v prostem času do odjave iz hotela in prevoza na letališče na 
otoku Jeju za vaš odhodni let. Voznik (brez vodnika) vas bo pričakal v hotelu in vas odpeljal na letališče. Morda boste 

morali leteti na Gimpo, da se nato povežete z vašim nadaljnjim letom naprej iz Seoul-a. Konec potovanja. (Z, let) 

 
Cena na osebo:                                                     pošlji povpraševanje 
 
Doplačila po želji (na osebo): 

- zavarovanje v primeru rizika odpovedi od 4,22 % vrednosti potovanja, 

- zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini. 
 

DRUGI PODATKI: 
VIZE: vsaj 6 mesecev veljaven potni list po končanem potovanju. Od decembra 2023 slovenski državljani, ne 

potrebujejo več predhodne avtorizacije (K-ETA), za vstop v Južno Korejo. 
 

ZDRAVJE: obveznih cepljenj ni.  
 
Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar, d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na 

voljo na vseh prodajnih mestih oz. spletnem portalu.  
 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar. 
 

https://www.agencija-oskar.si/koreja-juzna/kulturna-juzna-koreja/

